
Energieverbrauch pro Kochzone
oder -fläche, berechnet pro kg, ,
Wh/kg

Energieverbrauch des Kochfeldes berechnet pro kg, (Wh/kg)

Bei nicht kreisförmigen
Kochzonen oder -flächen: Länge
und Breite der nutzbaren
Oberfläche für jede elektrisch
beheizte Kochzone und jede
elektrisch beheizte Kochfläche,
auf 5 mm genau. (L x B, cm)

Bei kreisförmigen Kochzonen
oder -flächen: Durchmesser der
nutzbaren Oberfläche für jede
elektrisch beheizte Kochzone, auf
5 mm genau. (Ø/cm)

Art des Kochfeldes

Anzahl Kochzonen und/oder Bereiche

Heiztechnologie

Zone hinten links

Zone hinten links

Zone hinten links

Informationen zu Elektrokochfeldern für den Hausgebrauch

Konformität mit EU-Richtlinie 2009/125/EG – Richtlinie Nr. 66/2014

Bedienungsanleitung

Zone vorne links

Zone vorne links

Zone vorne links
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Modell

Marke

Mittlere Zone

Mittlere Zone

Mittlere Zone

Gas

Kombination

Induktionskochzone

Kochplatten

Zone hinten

Zone hinten

Zone hinten

Zone links

Zone vorne

Zone vorne

Zone links

Zone vorne

Zone links

Elektro

Strahlungskochzone

Rechte Zone

Rechte Zone

Rechte Zone

Zone hinten rechts

Zone vorne rechts

Zone hinten rechts

Zone hinten rechts

Zone vorne rechts

Zone vorne rechts



Energiatarbimine küpsetustsooni
või -ala kohta, arvutatud kg põhjal
EC elektriküpsetus Wh/kg

Pliidi energiatarbimine, arvutatud kg kohta EC elektripliit (Wh/kg)

Mitteringikujulised
küpsetustsoonid või -alad:
kasuliku pinna pikkus ja laius
eletriküpsetustsooni või -ala
kohta, ümardatud 5mm täpsusega
(PxL) cm

Ringikujulised küpsetustsoonid
või -alad: kasuliku pinna
diameeter eletriküpsetustsooni
kohta, ümardatud 5 mm
täpsusega (Ø/cm)

Pliidi tüüp

Küpsetustsoonide ja/või -alade arv

Soojendustehnoloogi
a

Tagumine vasakpoolne

Tagumine vasakpoolne

Tagumine vasakpoolne

Teave koduste elektripliitide kohta

Vastab EL-i direktiivile 2009/125/EÜ – määrus nr 66/2014

KASUTUSJUHEND

Eesmine vasakpoolne

Eesmine vasakpoolne

Eesmine vasakpoolne
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Mudel
Tootemark

Keskmine tsoon

Keskmine tsoon

Keskmine tsoon

Gaas
Mõlemad

Induktsioonküpsetustsoon

Küpsetusplaatidega tsoon

Tagumine zone

Tagumine zone

Tagumine zone

Vasak poolne

Eesmine zone

Eesmine zone

Vasak poolne

Eesmine zone

Vasak poolne

Elekter

Kiirgav küpsetustsoon

Parempoolne tsoon

Parempoolne tsoon

Parempoolne tsoon

Tagumine parempoolne
Eesmine parempoolne

Tagumine parempoolne

Tagumine parempoolne

Eesmine parempoolne

Eesmine parempoolne



Κατανάλωση ενέργειας ανά ζώνη
ή περιοχή µαγειρέµατος
υπολογισµένη ανά kg EC
µαγείρεµα µε ηλεκτρισµό Wh/kg

Κατανάλωση ενέργειας από την εστία υπολογισµένη ανά kg EC ηλεκτρικού
θαλάµου (Wh/kg)

Για µη κυκλικές ζώνες ή περιοχές
µαγειρέµατος: µήκος και πλάτος
της ωφέλιµης επιφάνειας ανά
ηλεκτρικά θερµαινόµενη ζώνη ή
περιοχή µαγειρέµατος,
στρογγυλοποιηµένα στα
πλησιέστερα 5 mm (ΜxΠ)CM

Για κυκλικές ζώνες µαγειρέµατος:
διάµετρος της ωφέλιµης
επιφάνειας ανά ηλεκτρικά
θερµαινόµενη ζώνη
µαγειρέµατος,
στρογγυλοποιηµένη στα
πλησιέστερα 5 mm (Ø/cm)

Τύπος εστίας

Αριθµός ζωνών ή/και περιοχών µαγειρέµατος

Τεχνολογία
θέρµανσης

Πίσω αριστερή ζώνη

Πίσω αριστερή ζώνη

Πίσω αριστερή ζώνη

Πληροφορίες για οικιακές ηλεκτρικές εστίες

Σε συµµόρφωση µε την ευρωπαϊκή οδηγία 2009/125/EΚ – Κανονισµός Αριθ. 66/2014

ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ Ο∆ΗΓΙΩΝ

Εµπρός αριστερή ζώνη

Εµπρός αριστερή ζώνη

Εµπρός αριστερή ζώνη
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Μοντέλο

Μάρκα

Κεντρική ζώνη

Κεντρική ζώνη

Κεντρική ζώνη

Αερίου

Μεικτός

Επαγωγικές ζώνες µαγειρέµατος

Συµπαγείς πλάκες µαγειρέµατος

Πίσω ζώνη

Πίσω ζώνη

Πίσω ζώνη

αριστερή ζώνη

Εµπρός ζώνη

Εµπρός ζώνη

αριστερή ζώνη

Εµπρός ζώνη

αριστερή ζώνη

Ηλεκτρικός

Ζώνες µαγειρέµατος διά ακτινοβολίας

∆εξιά ζώνη

∆εξιά ζώνη

∆εξιά ζώνη

Πίσω δεξιά ζώνη

Εµπρός δεξιά ζώνη

Πίσω δεξιά ζώνη

Πίσω δεξιά ζώνη

Εµπρός δεξιά ζώνη

Εµπρός δεξιά ζώνη



Energy consumption per cooking
zone or area calculated per kg EC
electric cooking Wh/kg

Energy consumption for the hob calculated per kg EC electric hob (Wh/kg)

For non-circular cooking zones or
areas: length and width of useful
surface area per electric heated
cooking zone or area, rounded to
the nearest 5 mm (LxW)CM

For circular cooking zones or
area: diameter of useful surface
area per electric heated cooking
zone, rounded to the nearest 5
mm (Ø/cm)

Type of hob

Number of cooking Zone and or area

Heating Technology

Rear Left Zone

Rear Left Zone

Rear Left Zone

Information for domestic electric hobs

Comply with EU directive 2009/125/EC – Regulation No 66/2014

INSTRUCTION BOOKLET

Front Left Zone

Front Left Zone

Front Left Zone
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Model

Brand

Center Zone

Center Zone

Center Zone

Gas

Mix

Induction Cooking Zone

Solid Plates Cooking Zone

Rear Zone

Rear Zone

Rear Zone

Left Zone

Front Zone

Front Zone

Left Zone

Front Zone

Left Zone

Electrical

Radiant Cooking Zone

Right Zone

Right Zone

Right Zone

Rear Right Zone

Front Right Zone

Rear Right Zone

Rear Right Zone

Front Right Zone

Front Right Zone



Consommation d’énergie par
foyer ou zone de cuisson calculée
par kg, foyer électrique CE Wh/kg

Consommation d’énergie de la  table de cuisson calculée par kg, table de
cuisson électrique CE, en Wh/kg

Pour les foyers ou zones de
cuisson non-circulaires : longueur
et largeur de la surface utile par
foyer électrique ou zone de
cuisson, arrondi aux 5 mm les
plus proches (L x l) en cm)

Pour les foyers ou zones de
cuisson circulaires : diamètre de
la surface utile par foyer
électrique, arrondi aux 5 mm les
plus proches (Ø/cm)

Type de table de cuisson

Nombre de foyers et/ou de zones de cuisson

Technologie de
chauffage

Foyer arrière gauche

Foyer arrière gauche

Foyer arrière gauche

Informations relatives aux tables de cuisson électriques à usage domestique

Conformément à la directive européenne 2009/125/CE, réglementation N ° 66/2014

MANUEL D’INSTRUCTION

Foyer avant gauche

Foyer avant gauche

Foyer avant gauche
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Modèle
Marque

Foyer central

Foyer central

Foyer central

Gaz
Mixte

Foyer à induction

Foyer avec plaque chauffante

Foyer arrière

Foyer arrière

Foyer arrière

Foyer gauche

Foyer avant 

Foyer avant 

Foyer gauche

Foyer avant 

Foyer gauche

Électrique

Foyer radiant

Foyer droit

Foyer droit

Foyer droit

Foyer arrière droit
Foyer avant droit

Foyer arrière droit

Foyer arrière droit

Foyer avant droit

Foyer avant droit



Elektroenerģijas patēriņš ēdiena
gatavošanas zonai vai apgabalam
tiek aprēķināts kg; EK ēdiena
gatavošana ar elektroiekārtu,
Wh/kg

Elektroenerģijas patēriņš plīts virsmai tiek aprēķināts kg; EK elektriskā plīts
virsma (Wh/kg)

Ne-apaļajām ēdiena gatavošanas
zonām vai apgabaliem: katras
elektriski apsildāmās ēdiena
gatavošanas zonas garums un
platums, kas noapaļots līdz
tuvākajiem 5 mm (plat. x gar. cm)

Apaļajām ēdiena gatavošanas
zonām vai apgabalam: katras
elektriski apsildāmās ēdiena
gatavošanas zonas izmantojamās
virsmas diametrs, kas noapaļots
līdz tuvākajiem 5 mm (Ø/cm)

Plīts virsmas tips

Ēdiena gatavošanas zonu un/vai apgabalu skaits

Sakarsēšanas
tehnoloģija

Aizmugures kreisās puses zona

Aizmugures kreisās puses zona

Aizmugures kreisās puses zona

Informācija par mājsaimniecībā lietojamajām elektriskajām plīts virsmām
Atbilst ES direktīvai 2009/125/EK — Regula Nr. 66/2014

INSTRUKCIJU ROKASGRĀMATA

Priekšpuses kreisās puses zona

Priekšpuses kreisās puses zona

Priekšpuses kreisās puses zona
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Modelis
Prečzīme

Vidējā zona

Vidējā zona

Vidējā zona

Gāze
Jaukts

Ēdiena gatavošanas zona, kurā tiek izmantota
indukcija

Ēdiena gatavošanas zona, kurā atrodas viengabala
plāksnes

Aizmugures zona

Aizmugures zona

Aizmugures zona

Kreisās puses zona

Priekšpuses puses zona

Priekšpuses puses zona

Kreisās puses zona

Priekšpuses puses zona

Kreisās puses zona

Elektrība

Ēdiena gatavošanas zona, kurā notiek siltuma
izstarošana

Labās puses zona

Labās puses zona

Labās puses zona

Aizmugures labās puses zona
Priekšpuses labās puses zona

Aizmugures labās puses zona

Aizmugures labās puses zona

Priekšpuses labās puses zona

Priekšpuses labās puses zona



Потрошувачка на енергија по
зона на готвење или област
пресметана по кг согласно
Wh/кг

Потрошувачка на енергија по плотна, пресметана по кг електрична
плоча (Wh/кг)

Зони за готвење на готвење што
не се кружни: должината и
ширината на корисна површина
по електрично загревана зона
или област за готвење,
заоблена до најмалку 5 мм
(LxW)CM

Кружни зони или области за
готвење на готвење: дијаметар
на корисна површина по
електрично загревана зона за
готвење, заоблена до најмалку
15 мм (Ø/см)

Вид на плоча

Број на зона и/или област за готвење

Технологија на
загревање

Зона одзади одлево

Зона одзади одлево

Зона одзади одлево

Информации за електрични плочи за домашна употреба

Усогласено со директивата на ЕУ 2009/125/EC – регулатива бр. 66/2014

БРОШУРА СО УПАТСТВА

Зона напред одлево

Зона напред одлево

Зона напред одлево
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Модел

Марка

Зона централно

Зона централно

Зона централно

Плин

Мешано

Зона за готвење со индукција

Зона за готвење со стабилна плотна

Зона одзади

Зона одзади

Зона одзади

Зона одлево

Зона напред 

Зона напред 

Зона одлево

Зона напред 

Зона одлево

Струја

Зона за готвење со извор на топлина

Зона оддесно

Зона оддесно

Зона оддесно

Зона одзади оддесно

Зона напред оддесно

Зона одзади оддесно

Зона одзади оддесно

Зона напред оддесно

Зона напред оддесно



Consum de energie pe zonă de
gătit, calculat pe kg gătire
electrică CE Wh/kg

Consum de energie al plitei calculat pe kg plită electric CE (Wh/kg)

Pentru zone de gătit necirculare:
lungimea şi lăţimea suprafeţei
utile a zonei de gătit cu încălzire
electrică, rotunjit la 5 mm (Lxl)CM

Pentru zone de gătit circulare:
diametrul suprafeţei utile a zonei
de gătit cu încălzire electrică,
rotunjit la 5 mm (Ø/cm)

Tip plită

Număr de zone de gătit

Tehnologie de
încălzire

Zona stânga spate

Zona stânga spate

Zona stânga spate

Informaţii despre plite casnice electrice

Conform cu Directiva UE 2009/125/CE – Reglementarea nr. 66/2014

MANUAL DE INSTRUCŢIUNI

Zona stânga faţă

Zona stânga faţă

Zona stânga faţă
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Model

Marcă

Zona centrală

Zona centrală

Zona centrală

Gaz

Mixtă

Zonă de gătit cu inducţie

Zonă de gătit cu plită plină

Zona spate

Zona spate

Zona spate

Zona stânga

Zona frontală

Zona frontală

Zona stânga

Zona frontală

Zona stânga

Electrică

Zonă de gătit radiantă

Zona dreapta

Zona dreapta

Zona dreapta

Zona dreapta spate

Zona dreapta faţă

Zona dreapta spate

Zona dreapta spate

Zona dreapta faţă

Zona dreapta faţă



Poraba energije na kuhalno
mesto, izračunana na kg EC
električno kuhanje Wh/kg

Poraba energije za ploščo, izračunana na kg EC električna plošča (Wh/kg)

Za nekrožna mesta kuhanja:
Dolžina in širina uporabne
površine na električno kuhalno
mesto, zaokroženo na najbližjih 5
mm (DXŠ) CM

Za krožna mesta kuhanja: Premer
uporabne površine na električno
kuhalno mesto, zaokroženo na
najbližjih 5 mm (Ø/cm)

Vrsta plošče

Število kuhalnih mest in/ali delov

Tehnologija
segrevanja

Območje zadaj levo

Območje zadaj levo

Območje zadaj levo

Informacije za domače električne plošče

V skladu z EU direktivo 2009/125/ES – Uredba št. 66/2014

NAVODILA ZA UPORABO

Območje spredaj levo

Območje spredaj levo

Območje spredaj levo
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Model
Znamka

Osrednje območje

Osrednje območje

Osrednje območje

Plin
Mešano

Indukcijsko kuhalno mesto

Kuhalno mesto z masivnimi ploščami

Območje zadaj

Območje zadaj

Območje zadaj

Območje levo

Območje spredaj

Območje spredaj

Območje levo

Območje spredaj

Območje levo

Električni

Sevajoče kuhalno mesto

Desno območje

Desno območje

Desno območje

Območje zadaj desno
Območje spredaj desno

Območje zadaj desno

Območje zadaj desno

Območje spredaj desno

Območje spredaj desno
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